
KULTURNA DEJAVNOST KS

S povezovanjem do uspeha
Krajevna skupnost je mesto, kjer bi mo-

rali vsestransko združevati ljudi določe-
nega krajevnega območja; kultura pa je
področje, id ima morda bolj kot druge
dejavnosti moč in možnost, da to nalogo
uspešno in zadovoljivo opravi.

Kljub temu pa pri ZKO Ljubljana Center
še zmeraj ugotavljajo, da je tudi v naših
krajevnih skupnostih kulturna akcija še ve-
dno omejena v glavnem na organizacijo
proslav, katerih kulturni program je v glav-
nem »uvožen« in to najpogosteje kar s po-
klicnimi izvajalci. To je morda najprepro-
stejša organizacija nekega kulturnega do-
godka, pri ZKO Center pa se upravičeno
sprašujeio, če tudi najcenejša in najuCinko-
vitejša. Se posebej, če vemo, da je kateriko-
li poklicni umetrdk ali skupina v naši obči-
ni tako rekoč vsakemu občanu »pred no-
som«.

ZKO Center si prizadeva y krajevnih
skupnostih, skupaj z njihovimi komisijami
za kulturo, razvijati kulturno življenje, ki bi
krajanom omogočalo spoznati najprej druš-
tva in skupine njihove krajevne skupnosti
- zlasti šolska kulturna društva, pomemb-
ne družbene, politične, kulturne in znan-
stvene delavce, ki žive na njenem območju,
pa naj bi spoznali v srečanjih in pogovorih z
njimi. Tako bi bilo kljub skromnim finanč-
nim sredstvom mogoče pripraviti pestrejšo
»kulturno ponudbo«. Del tega je že zaživelo
v krajevnih skupnostih Gradišče in Stari
Vodmat.

Če velja za druge občine v Sloveniji in
njihove' krajevne skupnosti načelo, naj bi
pospešeno spodbujali ustanavljanje novih
kultumih društev v okviru KS, je to za
občino Ljubljana Center manj primerno za-
radi »velikosti« same občine, saj sta si dve,
recimo, najbolj oddaljeni krajevni skupno-
sti ena od druge komaj za streljaj. Za mladi-
no je primerneje, če se povezuje v šolskih
kulturnih društvih, študentje Ltnajo na vo-
ljo celo paleto svojih društev, odraslih čla-
nov ljubiteljev ene zvrsti kulture pa je v
okviru ene krajevne skupnosti premalo, da
bi bilo kadrovsko, finančno in tudi prostor-
sko smotrno oblikovati novo društvo. Tako
povezuje, na primer, Društvo slovenskih
likovnih samorastnikov ljubitelje likovne
dejavnosti iz vse Ljubljane, za vse sta »od-
prti« plesni druStvi France Marolt ali Tine
Rožanc, prav tako tudi glasbena društva, ki
imajo prej malo kot preveč pevcev. Tudi
pevci upokojenci imajo svoj zbor v druStvu
Ivan Cankar na Novem trgu in vabijo v
svoje vrste ljubitelje zborovskega petja, saj
jih je zaenkrat komaj nekaj več kot trideset.

Na kratko, so poudarili pri ZKO Center,
zaradi zgoščenosti na majhnem prostoru se
velja vključevati v obstoječa društva, saj

bomo tako varčevali, društvom pa pomaga-
li iz kadrovskih in prostorskih zadreg.

Od skupno dvanajstih krajevnih skupno-
sti v naši občini deluje le v eni krajevni
skupnosti kulturno društvo in veni lutkov-
na skupina (skupaj 43 članov), drugih deset
krajevnih skupnosti pa nima nobene orga-
nizirane-oblike ljubiteljske kulturne dejav-
nosti. Zanimivo je, da v treh krajevnih
skupnostih delujejo tudi tehnične ljubitelj-
ske skupine (mladinski tehnični center).
Nobena krajevna skupnost na območju
Centra nima svoje knjižnice z izjemo izpo-
sojevališča v KS Poljane.

Predvsem v večjem sodelovanju, povezo-
vanju in informiranosti lahko iščemo
uspeh tako kulturnih društev kot vsestran-
sko uspešno delovanje krajevnih skupno-
sti.
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